

好人终究有好报

义工患病

□晚报记者 张燕

她叫赵请，身患疾病却主动加入义工组织。虽然家境不富裕，但她还是尽自己所能去帮助别人。病情渐重，她告诉丈夫赵胜，如

身患重病，全家举债为她治疗

赵请是一名义工，以往她是市社会工作协会义工工作委员会（以下简称“市义工委”）组织的各种公益活动上的活跃分子，但如今她却躺在床上。

今年42岁的赵请，家住开发区川东工业基地杨脑村。7年前，她身体出现不适，医生诊断为肝硬化，一直靠吃药治疗。随着时间的流逝，赵请渐渐对药物产生了抗力，肝硬化引起脾肿大，出现胃出血。2014年3月，赵请的病情加重，并出现胸闷、咳嗽、脾肿等症，当时医生建议立即做脾脏切除手术。

“听了这次医生的诊断，我心里很沉

果哪一天她离开人世，就把她的骨髓和眼角膜捐献给他人……

好人终究有好报。得知她病重的消息后，社会各界向她伸出了援助之手。近日，记者和部分义工一起到市区一家医院看望她。

重。”赵胜说，“前些年医生就建议她做手术，但赵请得知手术费高昂，就迟迟不接受，我们劝她也不听，因而延误了病情。”

赵胜告诉记者，他父亲身体不好，母亲瘫痪在床，女儿还在读书，他和儿子打零工。一家人虽然过得清苦些，但其乐融融。可是自从赵请患病后，家里的经济负担重了不少，尤其是最近几年，赵请每年看病都要花三万元左右，家中早已负债累累。

“这次无论如何我都不会让她再往后拖了，坚决听从医生的建议。手术的费用我打算再向亲戚朋友借点，如果实在不行就把房子卖掉。”赵胜说完，扭过头擦了擦眼泪。

各界慷慨解囊

社会各界纷纷献出爱心

在生活这个“大舞台”上，赵请认真地“扮演”了她肩负的“角色”。

“我母亲因高血压偏瘫卧床，现已85岁。为了避免母亲身上长褥疮，赵请每天按时给老人翻身。如果阳光好，就推着老人出去晒太阳。每周还不定时给老人擦洗身子。此外，在饮食上，为了让老人的饮食既好消化又有营养，赵请专门给老人买牛奶。她还把菜叶剁得细碎，熬在粥里给老人喝。”赵胜说，“因为家中有她，我才能在外安心工作。”

2010年，赵请加入了“市义工委”。只要能安排好家里的事，她就会参加义工活动，和义工们一起去敬老院、福利院帮助需要帮助的人。问起加入义工组织的动机，赵请说，是为了奉献爱心、开阔心境。

“当时我们不知道她身体不好，只觉得

她不善言谈，做的好事在义工当中虽然不算突出，却是最执著的一个。”提起赵请，“市义工委”会长郭宗辉很是佩服。他说：“经常参加活动的义工大部分家住市区，像赵请这样家住郊区也经常来参加活动的不常见，所以我对她的印象比较深。”

得知赵请患病的消息后，“市义工委”的义工们纷纷慷慨解囊，一些爱心企业也参与了这次的帮扶活动，爱心款总计1万多元，已由义工转交到赵胜手中。

“目前赵请已做完手术。”赵胜说，“住院期间，她多次嘱咐我‘如果哪天我不幸离世，要把骨髓和眼角膜捐献给有用的人’。”

采访结束时，郭宗辉说，现在募集的善款还远远不够赵请的医疗费，他希望有更多爱心汇聚到这位义工身上。

“微求助”爱心接力

郸城流浪女返家

社区故事

□晚报记者 徐松

“微求助，帮郸城刘红丽回家（有图）”。这样一则帖子在网上发布后，经我市郸城县和洛阳市宜阳县网友的爱心接力，加之公安部门全力协助，4月1日，流浪到宜阳的郸城女子刘红丽安全回到亲人身边。

郸城爱心网友群网友“笑笑”告诉记者，他们3月24日在网上发现一则“微求助”帖子，内容大概是：“汝阳达人”发帖称郸城钱店镇有一女子流落在洛阳宜阳，女子自称叫刘红丽，30岁左右，对家庭住址描述不是很清楚，发动大家爱心接力，帮助流浪的刘红丽早日和家人团聚。

郸城爱心网友群接到“求助”后，立即联

系20多名钱店镇的网友打听所有带“刘”的村庄，和有没有“30岁左右的刘红丽”。同时，一些网友联系了钱店镇派出所，请民警根据网络上的照片比对户籍档案，看一看有没有真的叫“刘红丽”的户籍档案。钱店派出所提供了重要信息：钱店镇刘君庄有个刘红丽，看户籍档案和网络照片差不多。热心人据此联系到刘红丽娘家人，了解到刘红丽患有轻度精神病，由于和丈夫闹矛盾，离家出走，且当时他们小两口是在洛阳打工。刘红丽走失后，娘家人十分焦急，到处张贴寻人启事，却没有消息。

刘红丽家人联系“汝阳达人”得知，因为刘红丽当时身上有伤，收留她的宜阳好心人不仅给予她救助，还帮助她接受治疗。就这样宜阳、郸城两地网友的爱心接力，最终帮助刘红丽回到了亲人身边。

线索提供 刘女士

零距离探析如诗如画的生活大城

周口碧桂园 建至美园林生活城

如今，周口市民随着生活质量的不断提高，对生活环境也提高了要求。越来越多的人开始关注融入自然和谐的生态环境，以及自成一体的生活配套。而实景展示区已开放的周口碧桂园项目，成为市民首选的生活之城。

耗资千万元平地立体造园
打造逾60000平方米实景

周口碧桂园占据城市绝佳自然生态之地，北依2500亩文昌生态园，未来更有5000亩平原水库，南临3500米沙颍河一线水景，碧水环绕，恣意盎然，罕有的栖息养生所。而作为拥有造园专家称号的碧桂园，自然不能“浪费”如此美景之地。凭借超大规模、超快速度和自有园林设计公司，周口碧桂园自然要树立全城乃至中原园林品质标杆；逾4000万元园林景观打造，超800万元灯光亮化，更甄选名贵树种如银杏、玉兰等全冠移植进社区；同时为使社区景观富有层次感，更耗费大量人力、物力平地造坡，营造林、乔、灌、花依地势精心布置的六重立体景观体验；社区内山石水系、园林小品点缀，移步换景。花园道路运用石质造型、鹅卵石元素铺贴给人小径通幽的美感，各种雕塑小品、木花架、陶艺等元素营造温情活泼的居

住氛围。区内美景与区外公园连成一片，居住于此仿佛置身隔离喧嚣的世外桃源，一年四季推窗即画。

配套先行 震撼周口
礼献享受生活的周口人

碧桂园一直秉承“配套先行”的大城发展理念，周口碧桂园更是打造周口首条纯英伦商业街，超10000平方米英伦商业街，精致橱窗，漫步其中如步行异国。而加勒比海主题餐厅、静谧书吧、浪漫咖啡吧、便利超市的开业，更增添光彩。超6000平方米的五星级凤凰俱乐部，配备的室内恒温泳池、大型健身房、瑜伽室、乒乓球室、桌球室等，更为业主提供最全面的会所享受。

同时，作为一家千亿房企，周口碧桂园细心为业主孩子上学考虑，将携手知名品牌幼儿教育机构，社区规建上千平方米教学空间，设施齐备，从软、硬件方面保障孩子教育，足不出户教育体验，让孩子赢在起跑线上。

周口碧桂园占据生态的自然环境，别具匠心的园林风格、城市级配套，无处不体现着树立周口品质生活标杆的定位，为懂得生活和向往美好生活的周口人而建。

（周小碧）



大庆路与育新路交叉口

三个十字路口增设红绿灯

□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 近日，市交警支队在中心城区七一路、大庆路、交通大道等主干道上新增设3处红绿灯。目前，两处已投入使用，一处将在清明节后投入使用。据了解，今后市区还会陆续增加5处红绿灯。

自3月份以来，中心城区主干道上陆续增设了3处红绿灯，分别是七一路与六一路交叉口、交通大道与龙源路交叉口、大庆路与育新路交叉口。目前，前两个路口的红绿灯已投入使用；大庆路与育新路交叉口的红绿灯目前已安装完毕，清明节后将投入使用。

市交警支队工作人员介绍，随着车流量的增多，路口增添红绿灯能很好地避免交通拥堵及交通事故的发生。今后周口市区还会陆续增设5处红绿灯，分别是八一大道与新建路、中州大道与滨河路、中州大道与人民路、汉阳路与黄河路、汉阳路与莲花路的交叉口。



主办:周口市公安局交警支队

催促孙世界劳动能力鉴定通知

孙世界，男，身份证号码：412726197709214519，住河南省郸城县秋渠乡马庙行政村马庙村001号。现通知您于2014年6月15日前到公司报到以便申报工伤劳动能力鉴定。逾期不到或者未有其他正当理由将视为您拒不接受劳动能力鉴定，因此造成各项工伤保险待遇无法赔付的后果，将由您个人承担！

请您及家人见报后速与福建恒安集团厦门商贸有限公司天津分公司联系，电话:022-58680091。

福建恒安集团厦门商贸有限公司天津分公司
2014年4月1日